

南市水厂竣工后将成为上海世博园新景观

百年老厂改建工程上午开工

9:00 上午首发

本报讯 (记者 张欣平 特约通讯员 喻晓)作为上海世博园区的大型配套市政建设项目,百年老厂南市水厂改造工程今天上午开工。新

水厂竣工后,水厂建筑与周围环境整体协调,将成世博园区一个新的景观。

南市水厂建厂至今已有一百多年。1902年,法租界“董家渡水厂”和华界“内地自来水厂”先后开业。1956年,两个水厂合并成为今天的

南市水厂。解放以后五十多年,南市水厂的制水设备进行过多次扩建和挖潜改造,供水能力从1949年的19.6万立方米/日,扩展到目前的88万立方米/日。

依据上海市总体规划,这家百年老厂将在世博浦西园区内移建改

造(就是在原“董家渡水厂”旧址上扩建),成为一个现代化的崭新水厂。新水厂由上海城投总公司投资约8.9亿元精心打造,供水总规模为70万立方米/日,建成后达到国际先进水平,目前先进行一期工程(50万立方米/日)的建设。

在建筑景观方面,新南市水厂以素混凝土造型和简洁通透的玻璃体相结合;在总体布局中,保留原南市水厂区域内的法式小洋楼,并将它修缮改建为南市水厂厂史博物馆,以延续百年水厂的历史文脉。

为在工程建设的同时保证城市供水,城投总公司和自来水市南公司已采取了多项保障性措施:工程建设期间,杨树浦水厂每天向南区送水8万立方米;“东西联动”调水,浦东杨思水厂通过南杨联络管每日输送10万立方米水量支援浦西地区。

本市今召开特奥执法人员火炬跑工作会议

『希望之火』将传遍各区县

据悉,取自希腊雅典的世界特奥运动会“希望之火”将于9月底传抵上海,在19个区县举行声势浩大的火炬跑活动,并于10月2日点燃上海体育场火炬塔,揭开2007年世界特奥运动会帷幕。

本报讯 (记者 俞剑)2007年上海世界特殊奥运会执委会今天上午召开全市执法人员火炬跑工作会议。上海是本届特殊奥运会执法人员火炬跑活动的“最后一站”。会议根据全市各区县实际,对“最后一站”活动进行重点动员、全面部署,要求各区县加强组织领导,重视制定火炬跑方案,确保各项工作“无缝衔接”;加强社会宣传与新闻宣传,营造积极向上的舆论氛围。同时要加强对执法人员培训、安全保卫、道路交通、后勤保障等多方面密切合作,共同推进执法人员火炬跑活动圆满成功。

据悉,取自希腊雅典的世界特奥运动会“希望之火”将于9月底传抵上海,在19个区县举行声势浩大的火炬跑活动,并于10月2日点燃上海体育场火炬塔,揭开2007年世界特奥运动会帷幕。

全市共产党员、共青团员:

最近一段时间,我们都在采取各种形式,纪念中国人民解放军建军80周年。中国革命的胜利,是无数先烈用生命换来的。我们在享受着和平的美好时光时,千万不能忘记了他们。为了铭记历史,一批老红军的后代,不久前在北京发起了捐建希望工程红军小学的活动,受到了社会各界的广泛关注和支持。

在党的十七大即将召开前夕,为贯彻落实胡锦涛总书记重要讲话精神,按照市委书记习近

上海两个党支部向全市党团员发出倡议
在红军长征路上建希望小学

平同志“主动服务全国”的指示,上海市希望工程办公室党支部和新民晚报第十一党支部向全市党团员发出倡议,配合北京的活动,开展一次特殊捐款活动,以筹措资金,在当年红军战斗过的地方和两万五千里长征经过的地区,捐建一批希望工程红军小学,让老少边穷地区的孩子用知识改变自己的命运,改变家乡的面貌。希望工程正在为中华民族的伟大复兴和发展砌筑着最初的基石,我

们要让教育的希望之光,点燃强国富民的振兴之炬。

捐建希望工程红军小学以自愿为原则,欢迎社会各界群众积极参与,也欢迎全市各企事业单位、民营企业参加。不论数额多少,表达的是自己或集体的一份心意。

这次募集的资金全部用于援建希望工程红军小学。所得资金将规范管理,接受社会和捐款人的监督。所有捐款请寄送上海市希望工程办公室,地址为:进贤路219号(陕西南路口),邮政编码:200020,联系电话:62583800,62710487。

“三兄弟”齐心协力保证空气新鲜

——探访建设中的长江隧道

“一次性连续掘进施工长度达到7.5公里,隧道最大埋深55米,一天最快推进24米。”昨天,在上海长江隧道工地,技术人员开门见山介绍了工程进展状况。截至昨天,“长江一号”盾构已推进了3000余米,预计明年登陆长兴岛南岸。

走进长江隧道,深入约500米后,记者发现技术人员正摆弄一种

测量仪器,询问后得知,它名为旋转仪,是用来精确丈量隧道直径的。来到隧道末端的盾构推进处,巨大的轰鸣声完全盖过了说话声。沿着简易的楼梯,来到盾构机的二层,往下望去,感觉站在“变形金刚”上。

那么长的穿江隧道,如何保证空气新鲜?技术人员笑着说:“看到

身后的鼓风机了吗?”回头望去,一台直径不到1米的风机正在工作,站在旁边能感到阵阵凉意。“这是‘小弟弟’。长江隧道里的通风设备,可有‘三兄弟’呢,鼓风机上方的通风管道通向盾构机尾部,那里有台比较大的风机。想看‘大哥’,你们还要跟我走一段路。”

朝着隧道入口的方向,有一个

不起眼的地下入口。刚走过去,一股劲风从里面冲了出来,差点将同行的一名女记者吹倒。沿着楼梯走下去,又一条隧道展现在眼前。“这是为以后的轨道交通预留的隧道,现在我们把一台最大的风机对准这条隧道‘打风’,把隧道当成通风管道,隧道尾部的两台小一点的鼓风机同时工作,这样可形成回流,不仅解决了通风问题,还能节约成本。”

项目经理林先生透露,这次工程中的许多创新方法解决了许多国际性难题,也开创了业界新的标准。

首席记者 晏秋秋 实习生 庄从周

在中纪委规定时限内

上海14名党员干部主动说明情况

本报讯 (记者 金孜华)今年5月30日中纪委发出《关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》的七号文件,在昨天的新闻发布会上,市纪委书记程志强说,七号文件颁布后,全市各级纪检组织一共接受了10730人次的咨询。

各级纪检组织对595名党员干部进行了谈话提醒,其中局级干部8名;对48名党员干部进行了函

询,其中局级干部16名。到2007年6月30日中纪委规定的工作期限内,全市有14名党员干部主动向党组织申报或者说明情况。经过甄别、分析、核查,有3人被认定为报告属实或存在违规行为。

鉴于主动报告和前期已经处理,市纪委将从宽处理,对其中2人将做进一步了解,1人移送司法机关处理。6月30日后,上海各级纪检组织主要着重于对近年来反映领

导干部的信访举报件和掌握的各种线索作分析排摸,对发现的线索进行函询、调查了解。目前,发出的15封函询已全部取得回复,诫勉谈话2人,信访谈话2人,了解谈话3人。

程志强表示,对过了自查自纠期限,有问题拒不报告和纠正的,特别是违反规定顶风违纪的,市纪委将按照中纪委和市纪委的有关规定,发现一起,查处一起,决不姑息。

发布会上说,上海申能(集团)有限公司副总经理王维工涉嫌严重违纪,正在接受审查。

程志强表示,王维工的具体案情将在调查结束后,以适当的形式公之于众。

上海申能副总王维工涉嫌严重违纪接受审查

本报讯 (记者 金孜华)中共上海市纪委副书记程志强昨天在市纪委和市委组织部联合召开的新闻

巨型立雕
重现“圆明园”

以1:150的比例制作,将全盛时期“圆明园”的风貌展现在人们面前。正在上海国际体操中心展出的

全景式巨型立雕“圆明园”引人注目,整座作品长18米,宽14米,净面积154平方米;有大小各异的山250座,各类建筑近2000座,各种桥梁180座。

图为作者阙三喜正在讲述“圆明园”雕制过程 杨建正 摄影报道

积极探索创新外事管理模式

(上接第1版)

习近平指出,要紧紧围绕中心任务,服务好上海经济社会发展大局,加大对外宣传力度,积极营造有利于上海发展的国际舆论环境;拓展城市经济对外交往新空间,大力推动实施“引进来”、“走出去”战略;拓展对外文化交流新渠道,提升上海在国际上的文化影响力。要适应新形势新任务要求,切实加强和改进外事管理工作,理顺和完善涉外维稳工作机制,加强外事战略研究,积极探索创新外事管理模式和工作机制。

习近平指出,要切实加强党对外事

工作的领导。要着眼于把握正确的方向,坚持党对外事工作的集中统一领导。要着眼于形成合力,进一步构建协调高效的“大外事”工作机制,进一步完善“统一领导、归口管理、分级负责、协调配合”的工作机制,做到分工明确、配合默契、人员精干、运作高效。要着眼于提高能力,努力造就一支高素质外事干部队伍。要以迎特奥、迎奥运、迎世博等重要活动为契机,向广大市民普及对外交往基本知识,努力提高城市文明程度和市民素质,展示上海“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的新形象。

(上接第1版) 2.48万户家庭已纳入廉租房体系

力度,不断强化“市区第九次党代会提出的今后五年扩大廉租房受益面的目标任务,本市将从几个方面入手扩大廉租房受益面、健全廉租房制度:一是建立廉租对象收入认定标准和租金补贴标准的动态调整机制,二是适当扩大实物配租比例,三是逐步扩大廉租房源筹措的规模,四是建立资金和税收保障制度,五是进一步健全廉租房管理体系。

会议认为,本市扩大廉租

房受益面试点取得了积极成效,为面上推开积累了经验。当前进一步扩大试点的条件已经具备、时机已经成熟。会议决定,从9月上旬起分步启动实施。浦东、卢湾两区先行推开扩大廉租房受益面工作,其他区县先选择两个街道(镇)推行,年内覆盖到中心城区各个街道,明年覆盖到全市各区县。

会议强调,廉租房制度是住房保障体系的一大重点。要进一步加大市区两级统筹协调

力度,不断强化“市区第九次党代会提出的今后五年扩大廉租房受益面的目标任务,本市将从几个方面入手扩大廉租房受益面、健全廉租房制度:一是建立廉租对象收入认定标准和租金补贴标准的动态调整机制,二是适当扩大实物配租比例,三是逐步扩大廉租房源筹措的规模,四是建立资金和税收保障制度,五是进一步健全廉租房管理体系。

会议还研究了其他事项。常务副市长冯国勤,市委常委、副市长杨雄,副市长周大彤、唐登杰、胡延照、杨定华等出席会议。